
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 20. November 2024  

Deltagere: Dorte Andersen, Karsten Frandsen, Jan B. Larsen, Mogens Jørgensen, 

, Stefan Nielsen, Michael Bang-Achton 

Gæst ; Brian Strømsted 

Afbud :  Martin Päevatalli, , Søren Brask 

Dagsorden:  

1. Kommentarer til sidste mødereferat 

Der var ingen kommentarer til referatet 

2. Fremtiden for Ejby Forsamlingshus ( Jan / Brian ) 

Dorthe, Jan, Brian, Jan, og Karsten (arbejdsgruppen) havde tidligere på dagen deltaget i 

et møde med bestyrelsen for Ejby forsamlingshus. Der er planlagt endnu et møde 2. 

December om Forsamlingshusets fremtid. 

3. Aktiviteter. 

Status på tilmeldinger til Solrød Biogas.( Michael ) 

Der er 11 tilmeldte. Michael udsender reminder og Martin vil gøre det på Facebook. 

3 Forslag til nye arrangementer 

• Vælger debatmøde 4. November 2025 før kommunalvalg 

• Vi vil foreslå samarbejde med Medborgerhuset om introdag for nye borgere i byen, 

som de med succes startede op i år 

• Besøg hos Ejby Herreklubs værksted doneret af Realdania, når det er klart 

4. Støj fra Motorvej. Erstatnings skov ? – Har vi hørt noget ( Dorthe ) 

Dorthe har henvendt sig til kommunen, men endnu ikke fået nogen tilbagemelding. 

5. Økonomi / medlems status ( Michael ) 

Der er p.t. 107 Medlemmer 

 

6 Fastlæggelse af mødedatoer for 2025 

 14. Januar, 12. Februar, 26 Marts ( Generalforsamling / bestyrelsesmøde ), 23. April, 

3. Juni. - Det blev besluttet at forsøge med servering af Pizza / drikkelse til 

generalforsamlingen og starte kl.18.00. 

Michael reserverer lokale. 



7. Eventuelt – herunder orientering fra kommunen (Jan) 

Den ene af de renoverede lystavler ved krydsende trafik Ejbyvej / Salbyvej har været 

ustabil. Jan har fejlmeldt den og følger op. 

Dorthe har deltaget i Bus gruppens møde, for at få bedre repræsentation vil også Karsten 

fremadrettet deltage, og vi vil høre Søren om han ikke også kan deltage. 

 Den utilstrækkelige dræning i området omkring Store Ladager har nu fået bredere 

opbakning blandt berørte naboer. Det giver bedre vægt i henvendelser til forvaltningen. 

 Ønsket om en fælles kalender for Ejby foreninger, blev igen debatteret, Dorte vil høre 

Martin og muligheden for en sådan. Håbet er jo mindre sammenfald af arrangementer. 

 Brian fortalte om ”frontløber” begrebet, og der var overvejelser om eventuel involvering fra 

Borgerforeningens side. 

 Bestyrelsen besluttede, at Brian Strømsted som Formand for Ejby IF skulle deltage i 

bestyrelsesmøder som kontaktled og talerør til og fra hovedforeningen 

Mogens foreslog opstilling af Juletræer ved indkørsler til Ejby. Dette var der fuld 

opbakning til. Mogens udfylder ansøgning til kommunen og sørger for indkøb, hvis de 

giver grønt lys. 

Mogens kunne også informere, at Salling Group arbejder på at overtage 365, med henblik 

på at oprette en Netto. Der forlyder ønske om ombyg / udvidelse, der skal falde på plads 

før eventuel overtagelse. Borgerforeningen byder dem velkommen, hvis det lykkes. 

 

Næste møde dato: 14.Januar 2025 kl. 19.00 


